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 Protokół Nr II/10 

 

z II Sesji Rady Miejskiej w Świeciu odbytej  

w dniu 9 grudnia 2010 r. od godz. 13
00

 do 14 
00 

 

Otwierając obrady II Sesji Rady Miejskiej w Świeciu Przewodniczący Rady  

p. Jerzy Wójcik stwierdził, że na ogólną liczbę 21 radnych obecnych jest 20 radnych, czyli 

quorum i Rada może kontynuować obrady oraz podejmować prawomocne uchwały. 

(Nieobecny, ale usprawiedliwiony był p. Piotr Grajewski). 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Udział w sesji wzięli:  

- Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda, 

- Z-ca Burmistrza p. Zbigniew Podgórski, 

- Skarbnik p. Marzenna Rzymek, 

- Sekretarz p. Leszek Żurek, 

- Kierownik OOiW p. Waldemar Fura,  

- Komendant SM p. Roman Witt, 

- Kierownik Wydz. ROŚiGK p. Edyta Kliczykowska, 

- Kierownik Wydz. GRWiZ p. Justyna Brzoskowska, 

- Koordynator GPRPA p. Klaudia Subkowska, 

- Radca Prawny p. Wojciech Górski, 

- Kierownik OIiR p. Ireneusz Landowski, 

- Kierownik OPS p. Lidia Lemańska, 

- Kierownik USC p. Andrzej Krawański, 

- Kierownik OKSiR p. Romuald Dworakowski, 

- Kierownik Ref. PS p. Jolanta Eichler, 

- Kierownik RZK p. Marcin Kulewski, 

- Kierownik RM p. Ewa Spionek, 

- Kierownik Wydz. BAGiGG p. Wiesław Ratkowski, 

- Rzecznik Prasowy UM p. Renata Fluder – Bielawska, 

- Kierownik Wydz. Inwestycyjnego p. Ryszard Sadowski, 

- Dyrektor Biblioteki p. Beata Szymańska, 

- Z-ca Kierownika OKSiR p. Zbigniew Iwański, 
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- przedstawiciele lokalnych mediów.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Informacja Przewodniczącego o działaniach Rady w okresie międzysesyjnym. 

4. Sprawozdanie Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie stwierdzenia obsadzenia mandatu radnego. 

6. Ślubowanie radnych. 

7. Uzupełnienie składu osobowego stałych komisji rady. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) wyboru przedstawicieli do Rady Społecznej Miejska – Gminnej Przychodni w Świeciu, 

b) powołania Rady Społecznej Miejsko – Gminnej Przychodni w Świeciu. 

9. Interpelacje i zapytania radnych.  

10. Zakończenie. 

 

Ad. 2 

Rada jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji. 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik przedstawił informację Przewodniczącego o działaniach 

Rady w okresie międzysesyjnym oraz odczytał treść pisma, które w podziękowaniu za udzieloną 

pomoc finansową przesłała Gmina Bogatynia. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4 

Sprawozdanie o działalności międzysesyjnej złożył Burmistrz Świecia p. Tadeusz Pogoda. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwał w sprawie stwierdzenia obsadzenia mandatu radnego. 

 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik - poinformował, iż na poprzedniej sesji zrzekł się mandatu 

p. Tadeusz Pogoda, kolejną osobą, która uzyskała największą liczbę głosów jest  

p. Helena Ratka - Fejtko oraz zrzekł się mandatu p. Zbigniew Podgórski a kolejną osobą, która 
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uzyskała największą liczbę głosów jest p. Józef Pawłowski i dlatego należałoby podjąć uchwały w 

sprawie stwierdzenia obsadzenia mandatu radnego oraz odczytał pismo od Wojewody wskazujące 

wyżej wymienione osoby na objęcie mandatu. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 21/10 i 22/10 w przedmiotowej sprawie. 

 

Ad.6 

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej p. Eugeniusz Libecki – poinformował obecnych, 

że na podstawie art. 23 a ustawy o samorządzie gminnym przystępujemy do ślubowania, po czym 

wyjaśnił radnym, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowiadają słowo 

„ślubuję” ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. Treść roty 

odczyta najmłodszy wiekiem radny, czyli p. Krzysztof Kułakowski. 

 

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej p. Eugeniusz Libecki - „wprowadzić sztandar”. 

 

Radny p. Krzysztof Kułakowski odczytał treść roty: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy  

i jej mieszkańców”. 

Wywoływani kolejno radni wypowiadali słowo – „ślubuję” – oraz dodali „Tak mi dopomóż 

Bóg”.  

 

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej p. Eugeniusz Libecki - „wyprowadzić sztandar”. 

 

Ad.7 

Uzupełnienie składu osobowego stałych komisji rady. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich. 

 

Radny p. Zbigniew Rydziel – zgłosił kandydaturę p. Heleny Ratka – Fejtko, która wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 
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Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 23/10 w sprawie powołania radnej p. Heleny Ratka – 

Fejtko w skład Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich. 

 

Radna p. Halina Szolginia – zgłosiła kandydaturę p. Heleny Ratka – Fejtko, która wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 24/10 o wyborze przewodniczącego Komisji Prawa, 

Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Polityki Gospodarczej i Finansowej. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zgłosił kandydaturę p. Józefa Pawłowskiego, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 25/10 w sprawie powołania radnego p. Józefa 

Pawłowskiego w skład Komisji Polityki Gospodarczej i Finansowej. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej i Finansowej. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zgłosił kandydaturę p. Józefa Pawłowskiego, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 
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Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 26/10 o wyborze przewodniczącego Komisji Polityki 

Gospodarczej i Finansowej. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zgłosił kandydaturę p. Józefa Pawłowskiego, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 27/10 w sprawie powołania radnego p. Józefa 

Pawłowskiego w skład Komisji Rewizyjnej. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Oświaty i Kultury. 

 

Radny p. Adam Cieślak – zgłosił kandydaturę p. Krzysztofa Modrzewskiego, który wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

 

Radny p. Zbigniew Rydziel – zgłosił kandydaturę p. Heleny Ratka – Fejtko, która wyraziła zgodę 

na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 28/10 w sprawie powołania radnego p. Krzysztofa 

Modrzewskiego oraz radnej p. Heleny Ratka - Fejtko w skład Komisji Oświaty i Kultury. 

 

• Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej. 

 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – zgłosił kandydaturę p. Heleny Ratka – Fejtko, która 

wyraziła zgodę na kandydowanie. 
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Radny p. Janusz Rogala zgłosił swoją kandydaturę oraz wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 29/10 w sprawie powołania radnej p. Heleny Ratka - 

Fejtko oraz radnego p. Janusza Rogali w skład Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki 

Społecznej. 

 

• Radny p. Janusz Rogala – stwierdził, iż chce złożyć rezygnację z członkostwa w Komisji 

Oświaty i Kultury. 

 

Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 30/10 w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego p. 

Janusza Rogali z pełnienia funkcji członka Komisji Oświaty i Kultury. 

 

Ad. 8a 

Sekretarz p. Leszek Żurek przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru przedstawicieli do 

Rady Społecznej Miejska – Gminnej Przychodni w Świeciu. 

 

Radny p. Sławomir Siemaszko – stwierdził, że włączenie p. Andrzeja Komasińskiego w skład 

rady może powodować pewien konflikt interesu, gdyż zarówno jego żona jak i córka pracują w 

Miejsko – Gminnej Przychodni. W związku z powyższym jest przeciwny tej kandydaturze. 

 

Sekretarz p. Leszek Żurek – odpowiedział, iż nie ma takiego zapisu w prawie, który zabraniałby 

mężowi bycia członkiem Rady Społecznej, jedynie pracownik placówki nie może pełnić tej 

funkcji. 

 

Radny p. Jerzy Adrych – zapytał, gdzie zatrudniona jest p. Grażyna Krzemińska? 

 

Burmistrz p. Tadeusz Pogoda – wyjaśnił, iż p. Krzemińska jest pracownikiem Niepublicznego 

Zakładu Opiekuńczego „Florencja”. 

 

Rada większością głosów (14 za, 1 przeciw, 4 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 31/10 w 

przedmiotowej sprawie. 
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Ad. 8b 

Sekretarz p. Leszek Żurek przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej 

Miejsko – Gminnej Przychodni w Świeciu. 

 

Radny p. Sławomir Siemaszko – zapytał, czy nowa Rada będzie bardziej kompetentna od 

poprzedniej, by nie zdarzyła się sytuacja, z jaką mieliśmy do czynienie na poprzedniej sesji i nie 

przegapi konieczności podjęcia uchwały w odpowiednim czasie. 

 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik – odpowiedział, że błąd popełniła poprzednia Rada 

Miejska, gdyż zmieniła Statut Przychodni zamiast przyjąć tylko uchwałę Rady Społecznej. 

 

Rada większością głosów (17 za, 3 wstrzym.) podjęła uchwałę Nr 32/10 w przedmiotowej 

sprawie. 

 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik poinformował, iż wpłynęły dwa pisma dotyczące 

powstanie Klubu Radnych Nasze Świecie oraz Klubu Radnych Platforma Obywatelska  

i Centroprawica. Następnie przypomniał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych w ciągu 

30 dni od dnia złożenia ślubowania a także w związku z powołaniem stałych komisji o 

konieczności rozpoczęcia przez nie prac nad budżetem na 2011r. Potem złożył życzenia z okazji 

Bożego Narodzenia i poinformował obecnych, iż kolejna sesja odbędzie się 30 grudnia. 

 

Ad. 10 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady p. Jerzy Wójcik zamknął obrady II 

Sesji Rady Miejskiej.  

 

Protokolant:          

Magdalena Jażdżewska – Wydz. Organizacyjny U. M.                 Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Jerzy Wójcik 


